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FUNDAMENTACIÓN:













 Título del Trabajo Final de Grado: “ “











Apellido y Nombre del/a Alumno/a:





Legajo:                                                                                                                                                                                                                                               





Carrera:





Sede:





Área de trabajo:





Director Propuesto:





E-Mail:





Teléfono





�






FUNDAMENTACIÓN:(Se desarrollará acabadamente la descripción del tema y los fundamentos que llevaron a su elección). 








OBJETIVO DEL TRABAJO: (Detallar  los logros que se esperan alcanzar con el desarrollo del trabajo, explicitados de manera que los mismos puedan ser medidos en cuanto a su avance). 



































DESARROLLO DEL PROYECTO: (Podrá ser descriptivo, teórico, exploratorio, de desarrollo o de aplicación.  Se deberá desarrollar la metodología que se llevará a cabo, especificando claramente cada una de las etapas y las técnicas de recopilación de la información que se utilizarán). Limitarse al espacio asignado.














MARCO REFERENCIAL: (breve descripción académica de los antecedentes existentes respecto al tema elegido, responde a ¿qué y quienes han escrito sobre el tema?). 

















ACEPTACIÓN DE LA FUNCIÓN DE DIRECTOR: Por la presente manifiesto mi voluntad de dirigir el presente proyecto de Trabajo Final de Grado, titulado:”-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------“,  realizado por el/la alumno/a-----------------------------------------------------------, legajo Nº ----------------------, D.N.I. Nº -----------------------------------.


Declaro conocer la Resolución del Consejo Superior Nº 048/2000, anexo I, art. 11 y 12, donde se consignan las atribuciones y obligaciones del Director del Trabajo Final de Grado respectivamente y la Resolución 008/14 del I.A.P.C.S. en su totalidad.














FIRMA:





ACLARACIÓN:


�






CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES: En formato de cuadro (a modo de ejemplo se anexa modelo). 

















FECHA
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BIBLIOGRAFIA: (Especificar las fuentes a las que se recurrió para el planteo del proyecto y las que se usarán para el desarrollo del mismo). 
































DESARROLLO DEL PROYECTO:














ESQUEMA DE TRABAJO Y/O METODOLOGÍA: (síntesis respecto a la forma en que se piensa llevar a cabo el TFG, responde a ¿cómo?).
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